
 

 

【保護者アンケート調査結果】 令和元年１２月 6日回収 ＜数字は％（小数点以下第 2 位を四捨五入）＞ 

 

 

【生徒の学校生活アンケート結果】令和元年１２月２日回収 
 

項   目 

Ａ 
よくあて

はまる 

（人） 

Ｂ 
あてはま

る 

（人） 

Ｃ 
あてはま

らない 

（人） 

Ｄ 
全くあて

はまらな

い（人） 

Ａ ＋ Ｂ
の割合 

（％） 

1 あなたは、学級や学校が楽しい。 198 146 18 6 93.5 

2 あなたは、友だちや先輩・後輩との関係は良い。 212 142 11 5 95.7 

3 あなたは、授業に意欲をもって取り組んでいる。 148 195 20 6 93.0 

4 あなたは、時間を守って行動できている。 203 153 13 3 95.7 

5 あなたは、清掃にしっかり取り組んでいる。 180 169 19 4 93.8 

6 あなたは、あいさつがきちんとできている。 189 166 16 0 95.7 

7 あなたは、校則を守り、服装・頭髪もきちんとしている。 278 85 7 1 97.8 

8 あなたは、学校行事に意欲をもって取り組んでいる。 244 118 4 5 97.6 

9 あなたは、部活動に意欲をもって取り組んでいる。 241 89 21 6 92.4 

10 あなたは、堀兼中学校の生徒で良かったと思う。 202 140 16 11 92.7 

11 あなたは、家庭学習の習慣ができている。 94 185 72 14 76.4 

12 授業はわかりやすい。 117 215 31 4 90.5 

13 あなたの学級や部活動ではいじめがない。 207 122 25 7 91.1 

14 先生たちは、良いところを認めてくれている。 192 153 21 4 93.2 

15 学校には、悩みの相談にのってくれる人がいる。 223 114 24 10 90.8 

16 先生は、間違った行動には厳しく指導してくれる。 245 111 15 1 95.7 

17 堀兼中学校は、生徒会・委員会活動が活発である。 213 142 14 2 95.7 

18 堀兼中学校は、学校行事が充実している。 238 122 8 1 97.6 

19 堀兼中学校は、部活動が活発である。 240 116 11 3 96.2 

20 堀兼中学校は、設備が整っている。 111 195 47 13 83.6 
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1 学校の教育方針を理解している。 16.2 69.2 14.0 0.6 85.4 

2 学校は、特徴のある教育活動を行っている。 16.1 68.9 14.4 0.7 85.0 

3 生徒会・委員会活動などの生徒の活動が活発である。 26.0 67.6 6.4 0 93.6 

4 学校行事が充実している。 40.8 53.4 5.8 0 94.2 

5 学校の情報はよく伝えられている。 33.4 54.9 10.7 0.9 88.3 

6 学校の施設・設備は整備され、危険個所がない。 17.6 61.6 20.1 0.7 79.2 

7 子供は、学校や学級の生活を楽しんでいる。 47.5 45.9 5.6 0.9 93.4 

8 子供は、授業に意欲的に取り組んでいる。 28.0 58.9 11.8 1.3 86.9 

9 子供は、授業の内容を理解していると思う。 20.9 55.6 20.6 2.9 76.5 

10 子供は、学校行事に積極的に参加している。 53.9 39.9 5.9 0.3 93.8 

11 子供は、部活動に積極的に参加している。 61.5 28.0 6.7 3.8 89.5 

12 子供は、あいさつがきちんとできている。 28.4 60.3 10.7 0.6 88.7 

13 子供は、堀兼中学校の生徒としての誇りを持っている。 23.3 65.9 10.2 0.7 89.2 

14 子供は、家庭学習の習慣が身についている。 18.3 49.8 27.4 4.4 68.1 

15 学級や部活動では、いじめがないと思う。 30.2 48.1 16.8 4.9 78.3 

16 教師は、子供の能力や努力を認めてくれていると思う。 27.2 65.4 6.0 1.3 92.6 

17 学校には、子供の相談に適切に応じてくれる人がいると思う。 29.4 61.1 8.5 1.0 90.5 
18 子供は、社会の一員として社会性が身についていると思う。 14.6 71.8 12.7 1.0 86.4 

19 子供は、感謝や思いやりと感動する心などが育っていると思う。 24.5 68.3 6.6 0.6 92.8 

20 子供は、自らを大切にする心が育っていると思う。 27.1 68.8 4.1 0 95.9 

21 子供は、勤労を尊ぶ心が育っていると思う。 19.2 68.1 11.8 0.9 87.3 


